

## Отголоски Нового года

На дворе уже конец января. Мы пережили новогодние праздники, оправились от головных болей, переедания и пересыпания. Но какой-то приятный трепет появляется в груди, когда заходит речь об отшумевших праздничных мероприятиях. Когда обсуждаешь новогодние приключения с друзьями, создается ощущение, будто веселье не кончалось, ведь счастливые мгновения ожидают во время воспоминания с новой силой.

Руководство ОАО "Новосибирскэнерго" подарило своим сотрудникам много новогодних сюрпризов. А началась поздравительная чехарда со ставшего уже традиционным выезда Деда Мороза и Снегурочки к детям сотрудников энергокомпании. Радости ребятишек не было границ, ведь не каждый день приходят в дом такие необычные гости. Малыши рассказывали веселые стишкы, пели новогодние песни, танцевали, в общем, демонстрировали все свои таланты, чтобы добрый Дедушка Мороз одарил их подарками и пожелал счастья в новом году.

Не забывает энергокомпания и о своей социальной миссии - помогать детям, оставшимся без попечения родителей. В канун Нового года ее сотрудники побывали в подшефном детском доме №1 и вручили воспитанникам приятные подарки - наборы елочных украшений и чайные пары. Дети не скрывали своей радости, а самые маленькие стали наперебой читать стихи и тоненьким голоском чиркать новогодние песенки. Такое внимание - это лучшая благодарность для энергетиков!

### Аnekdotы вдогонку

- **Опять наступает год какой-то очередной живности... А так хочется пожить по-человечески!**
- **Телефонный опрос, проведенный наутро после 31 декабря, дал следующие результаты: 2 процента опрошенных ответили "да"; 3 процента - "алло"; остальные 95 процентов затруднились ответить.**
- **Родители! Если вы хотите, чтобы ваши дети встречали Новый год дома, - уйдите в гости!**
- **Самый короткий день в году - 1 января. Просыпаешься - за окном уже темнеет...**
- **Разговор после Нового года: "Как встретил Новый год? Весело было?", "Не знаю, пленку еще не проявляли..."**



▲ Хорошо Деду Морозу: неделю поработал и снова в отпуск на год

Накануне всеобщего праздника в холле здания Управления всех работников встречали НАСТОЯЩИЙ Дед Мороз и Снегурочка в компании с веселым песиком по кличке Символ. Каждый получил приятные сувениры, а веселая музыка и искренние поздравления подарили заряд хорошего настроения на год вперед.

Не остались без внимания и сотрудники энергокомпании, работающие в офисе на ул. Октябрьской. Здесь Дедушке Морозу были искренне рады, его визита ждали и готовились к нему: кто-то подготовил песню, кто-то выучил стих, не говоря уже о замечательных стенгазетах, посвященных Новому году. Больше всего запомнился хор бухгалтеров с шестого этажа, дружно спевший «В лесу родилась елочка...». Все остались в восторге!

Затем новогодняя компания отправилась поздравлять сотрудников ЗАО ЧОП «Электротранс», которое по достоверным сведениям

является «родиной» энергетического Деда Мороза. Здесь гостям радовались от души, поэтому с удовольствием отгадывали загадки и пели песни. Привел в восхищение танец в присядку под «Калинку-малинку», исполненный от чистого сердца одним из работников.

Чувствовалась недюжинная физическая подготовка к Новому году. Уверенные в том, что все тяготы праздника ребята из охранного предприятия перенесут нормально, Дед Мороз и компания отправились творить новые чудеса, но уже в более тесном коллективе коллег.

А в это время во всех подразделениях энергосистемы шли генеральные репетиции Нового года, но это уже другая история...

Остается добавить, что начало года - это прекрасный повод взяться за работу с новой силой и энергией. Есть один прекрасный рецепт для хорошего настроения и поддержания бодрости духа - мешок энтузиазма, горсть уверенности и щепотка смеха. Дерзайте! На дворе всего конец января!



## Поздравляем!

**Светлану Юрьевну Пиркову**, бухгалтера 1 категории отдела учета расчетов Департамента бухгалтерского и налогового учета ОАО «Новосибирскэнерго», коллектив поздравляет с 55-летием. От всей души желаем Вам здоровья, счастья, благополучия и удачи!



Живите без печалей и без бед,  
Почаще смеяйтесь, радуйтесь душою,  
Желаем Вам бесконечных светлых лет,  
И чтоб всегда большое-пребольшое  
Здоровье было, счастье без конца,  
Чтоб все мечты сбывались и надежды.  
И пусть улыбка Вашего лица  
Всегда нас согревает, как и прежде!

**Коллектив отдела учета расчетов**

10 января - юбилейный день рождения прекрасного человека и замечательного специалиста ЗАО «Новосибирский региональный диспетчерский центр», Любови Николаевны Кураковой!



Много лет коллектив знает Любовь Николаевну как высококвалифицированного и очень трудолюбивого специалиста. Глубокие знания, опыт, открытость и доброжелательность снискали уважение коллег и подчиненных, всех, кому выпала честь работать и общаться с ней.

Коллектив ЗАО «Новосибирский региональный диспетчерский центр», сотрудники и ветераны ОАО «Новосибирскэнерго», друзья сердечно поздравляют Любовь Николаевну с юбилейным днем рождения. От всей души желаем Вам здоровья и благополучия, удачи и радости, мира и счастья на долгие годы!

Поздравляем с Днем рождения!  
И желаем настроения  
Лишь отличного всегда  
И здоровья на год!  
Вопреки любым помехам,  
В путь - к удаче и успеху!

30 января 2006 года исполняется 60 лет начальнику Управления исполнения инвестиционных программ ЗАО «ПРП» Геннадию Гавриловичу Маскадынову.



Геннадий Гаврилович начал трудовую деятельность в 1964 году слесарем КИП на Хакасском гидролизном заводе. С 1965 года по 1971 год оканчивает Иркутский политехнический институт. С тех пор занимает руководящие посты разных уровней. Два года проработал в Пакистане. В 1994 году пришел в ЗАО «ПРП» на должность начальника цеха, был заместителем генерального директора ЗАО «ПРП». Каким бы участком не руководил Геннадий Гаврилович, он всегда находит общий язык с коллективом, внимателен и многому научил подчиненных.

Коллектив ЗАО «ПРП» от всей души поздравляет юбиляра, желает крепкого здоровья, счастья в личной жизни и дальнейших успехов на трудовом поприще.

## Букет для мамы

### Конкурсы

Уважаемые сотрудники энергокомпании!  
Объявляется конкурс детских поделок «Букет для мамы»!

Цветы всегда были и остаются символом чистых и добрых чувств, как раз таких, которые возникают у ребенка к матери. Предложите своим детям смастерить собственными руками в подарок для любимой мамы букет. Поделки могут быть выполнены из любых материалов, включая композиции из живых цветов.

Работы принимаются до 6 марта включительно в пресс-службе ОАО «Новосибирскэнерго» по адресу: ул. Свердлова, 7, к. 202.

Выставка будет проходить в холле здания Управления ОАО «Новосибирскэнерго». Все участники получат приятные призы!

## Первые модели на подиуме

Новогодние каникулы закончились, а так хочется, чтобы праздник продолжался! Так уж повелось у нас, у людей, что оживить серые рабочие будни способны...Кто бы вы думали? Конечно же, веселые четвероногие друзья. Только их преданный взгляд, искренняя щенячья радость при встрече и забавные помахивания хвостиком смогут восстановить потраченные за день силы. Но, как это ни печально, таскать своих, пусть даже самых маленьких, собачек повсюду не очень удобно, да и не всегда позовительно. Зато сколько удовольствия может принести совместное разглядывание фотографий питомцев, скажем, во время обеденного перерыва. Умиленно-восхищенные взглазы коллег, хвалебные речи в адрес братьев наших меньших - бальзам на душу для любого собаковода. Ну, а если четырехлапый любимец еще и номинант конкурса собачьих моделей, то можно зарядиться хорошим настроением надолго.

Таким преимуществом фотографий воспользовались первые участники собачьего кастинга. А что, сразу двух зайцев убить можно - и настроение поднять себе и своим коллегам, и в конкурсе принять участие. А если еще и победить... В общем, чего-чего, а впечатлений на всех хватит. Итак, наши первые модели. Пока собачки и их хозяева демонстрируют чудеса дружбы и службы, вам, уважаемые сотрудники, предстоит нелегкая задача выбрать победителя этого выпуска «Вестника». Присыпайте номер понравившейся вам фотографии по электронной почте press@nske.ru. И помните: ваш голос может стать решающим!

А вам, уважаемые собаководы, остается напомнить, что вы можете присыпать фотографии в редакцию на вышеуказанный адрес, либо приносить их в пресс-службу ОАО «Новосибирскэнерго» (ул. Свердлова, 7, к. 202 до октября 2006г.). Ждем новых моделей на кастинг!



▲ Вы не стойте слишком близко, я собака, а не киска!



▲ Я даже с девушкой серьезен: я полководец, а не пес!



▲ «Подарки надо охранять!»

Редколлегия:  
Главный редактор Елена Евстафьева 223-34-88, 229-85-22, 42-56, eev@nske.ru  
Пресс-служба «Новосибирскэнерго»: Татьяна Троицкая, Анастасия Яцентюк 229-85-22, 45-22, press2@nske.ru, press@nske.ru  
Технический редактор Сергей Саночкин 223-34-88, 47-22, ssz@nske.ru  
ЗАО «РЭС» Иван Лысенко 294-30-20  
Толпигов Светлан Краля 349-97-04  
Генерация Алексей Ковалев 268-04-09, 268-15-20 (факс)  
ЗАО «Новосибирскэнерго» Татьяна Лучинина 349-94-37  
ЗАО «Новосибирскэнергосбыт» Мария Кравцова 229-89-66  
ОАО «Новосибирскортеплозернго» Роман Корниенко 223-05-59, 223-15-61, 223-82-71 (факс)  
ЗАО «НРЦП» Марина Суслова 229-15-03, 33-03  
ЗАО «ПРП» Александр Крылов 349-98-55

ЗАО «НЭСКО» Ольга Тульская 222-54-41  
ЗАО «ИТСР» Татьяна Москаленко 353-66-27  
ЗАО «АТП» Николай Коршунов 349-97-68, 341-90-35 (факс)  
Новосибирская ГЭС Владимир Курсев 345-37-31, 345-06-30 (факс)  
НОУ «ЭнергоЦентр» Сергей Жариков 341-86-94, 341-37-45 (факс)  
ЗАО «Энергостроймонтаж» Галина Фрайденберг 2-135-160  
ЗАО «СибКОТЭС» Анна Лебедева 227-60-00, доп. 1-91  
ЗАО «Строитель» Ольга Филиппенко 263-62-12  
ЗАО «ИТСР» Ольга Чулкова 229-81-29, 43-29  
ЗАО ЧОП «Электра» Виктор Соколов 229-81-34, 223-54-21 (факс)  
ЗАО «СибнергоЛогистик» Андрей Столляр 229-82-80  
ЗАО «Инженерный центр» Сергей Жигмитов 211-29-70  
ТНПО «Электропрофсоюз» Алексей Сапулин 229-82-02, 43-02

Адрес редакции:  
г.Новосибирск, ул. Свердлова, 7  
Тел./факс: 229-85-22, 223-34-88, e-mail: eev@nske.ru  
http://www.nske.ru  
  
Допечатная подготовка: ООО «ИЦ Дар»  
Отпечатано в типографии ООО «ИЦ Дар»  
Заказ № 98. Тираж 999 экземпляров.  
Распространяется бесплатно.